

安“无线通”，可终身免费上网？

用“蹭网卡”上网被发现后，轻则罚款，重则判刑

□记者 王蕾

昨日，市民张女士打来电话称，她所居住的小区门口贴了一张广告，上面说可为小区住户安装一种名叫“无线通”的设备，实现小区内终身免费无线上网。真有这么好事儿？

商家：500元可终身免费上网

“只需购买一个无线网卡即可连入局域网，在局域网内上网不需交纳任何上网费用。”昨日，记者在涧东路一小区门口看到了这样一则广告。向记者报料的张女士说，她家目前还没有安宽带，今天早晨出门时看到了这样一则广告，还真有些心动，不过仔细想想，“免费上网”的说法似乎并不可靠。

记者按照广告上的电话打了过去，一名男子说，只需交纳500元设备安装费，安装一个叫“无线通”的无线网络信号接收设备，即可在家中实现无线上网，并且今后无需再缴纳任何上网费用。当记者询问这项业务是哪家网络运营商提供的时，该男子表示，电信、联通的网络信号都可以接入，上网速度与用户所处的位置有关，但是肯定可以免费上网。

电信部门：“无线通”是大功率“蹭网卡”

电信部门：“无线通”是大功率“蹭网卡”

记者咨询电信、联通等运营商后，客服人员均表示，他们从未与任何公司或企业合作开展“无线通”上网业务，更不可能为用户提

供免费无线上网业务。电信部门的工作人员说，广告中所说的“无线通”，其实是一种大功率的“蹭网卡”，功率是普通无线上网卡的10倍左右，可在3000米至4000米的距离内搜索无线网络信号，从而实现所谓的永久免费无线上网。不过，想要通过这种设备实现免费上网，三四千米内必须有人在用无线路由器上网，并且信号没有加密才行。另外，由于这种“蹭网卡”发射信号时功率较强，如长期使用，对人体有很大危害。

律师：轻则罚款，重则判刑
河南大进律师事务所律师谢

亮说，根据《中华人民共和国电信条例》中的相关规定，盗接他人电信线路，复制他人电信号码，使用明知是盗接、复制的电信设施或号码，属于扰乱电信市场秩序的行为。

扰乱电信市场秩序，构成犯罪的，依法追究刑事责任；尚不构成犯罪的，由国务院信息产业主管部门或者省、自治区、直辖市电信管理机构依据职权责令改正，没收违法所得，处违法所得3倍以上5倍以下罚款；没有违法所得或者违法所得不足1万元的，处1万元以上10万元以下罚款。



绘图 李玉明

肿瘤患者 用药有补贴啦！

近日，记者在河南省“肿瘤治疗补贴工程”办公室了解到，在河南省卫生厅、河南省食品药品监督管理局支持下，该工程已为近千名洛阳患者制订了康复指导方案，实施了药物补贴。据悉，该工程至少惠及1万名患者，每名患者最高可获补5000元药物。

目前，在专家组的审核下，已有10余种具有治疗性的药物被认定为肿瘤治疗补贴用药，申报者均能得到不同程度的补贴。洛阳肿瘤患者可致电63212539咨询、申报。

据悉，9月23日上午，河南省肿瘤医院专家将在金水湾大酒店23楼，为患者作“肿瘤规范治疗”报告，并免费接受患者咨询。

拨66778866报名 学家庭护理知识

□徐童

随着社会老龄化的到来，“空巢”家庭呈现增多趋势，如何照顾好家中的老人成了众多子女的大事。为满足市民需求，洛报集团“百姓一线通”携手省工人龙门疗养院开展“家庭康复护理免费培训月”活动，由专业的康复医师手把手教市民一些日常家庭基本护理知识。

第一期免费培训班目前已开始报名，培训时间：9月18日上午9点，首批免费培训人员50名，有礼品赠送（专车接送，名额有限），如您有这方面的需求，可拨打66778866咨询报名。

CBA 美的 Midea 中国家电领军企业 全球技术领导者

美的空调群联2010冷年变频销量冠军

新婚新居 缘定美的

100拼成3000花

美的空调·冰箱·洗衣机喜迎双节送超级大礼包
9月17日起全省同步震撼出击

超级大礼包 100拼成3000花

活动期间顾客预交100元订金，即可获赠价值3000元超级大礼包：含200元美的空调优惠券3张；200元冰箱优惠券3张；200元洗衣机优惠券6张、100元洗衣机优惠券3张；价值300元的空调移机及深度清洁服务券1张；精美礼品券2张；费加洛婚纱摄影16型放大照片1张(含精美像框1个)。

欲知具体使用细则者请咨询各美的专柜

豪华变频 买一送一

- 送：活动期间购美的豪华全直流变频银河C180系列、银河I180系列柜机，美的凡帝罗冰箱、美的滚筒洗衣机或美的直流变频空调（三选一）
- 送：活动期间购美的豪华全直流变频银河C180系列、银河I180系列挂机，美的双门冰箱、美的全自动洗衣机（二选一）

更多活动详情请咨询各美的空调专柜

KONKA 康佳 贺康佳六大系列网锐LED双节隆重上市

团购低于“十一”价 5折起

康佳LED

三重特惠：
先享团购价，再享订金三倍返，再享以旧换新！

42型液晶
以旧换新团购可能价
3410元
限量

9月18日
全国联动 仅此一天

活动地址

八方上海店	永乐上海店	苏宁贵都店
八方七里河店	永乐润峰店	苏宁中央百货店
八方凯旋店	永乐万达店	苏宁鸿诚店
八方青年宫店	永乐中州店	苏宁金城寨店
容威上海店	永乐新华店	沃尔玛超市
容威新区店	永乐新坐标店	华润万家超市

咨询热线:18939012058